COMUNE DI GURRO

Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Provinciale n. 4 – 28828 Gurro (VB)
Tel. 0323 76100 - www.comune.gurro.vb.it
comune.gurro@ruparpiemonte.it - protocollo.comune.gurro@pec.it

Ufficio Elettorale

IL SINDACO

Visto il DPR 20.03.1967, n. 223 "Testo Unico delle leggi per la disciplina dell'elettorato attivo e per la tenuta e revisione delle liste elettorali" e successive modificazioni;

Vista la Legge Finanziaria 2008 del 24.12.2007, n. 244, che all'art. 2 comma 30 recita:" Le funzioni della Commissione Elettorale Comunale previste dal testo unico di cui al decreto del Presidente della Repubblica 20.03.1967, n. 223, in materia di tenuta e revisione delle liste elettorali, sono attribuite al Responsabile dell'Ufficiale Elettorale Comunale, salvo quando disposto dagli art. 12, 13, 14 del medesimo T.U. di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 223/1967, e successive modificazioni. L'incarico di componente delle Commissioni Elettorali Comunali e delle Commissioni e Sottocommissioni Elettorali Circondariali è gratuito, ad eccezione delle spese di viaggio effettivamente sostenute. In tutte le leggi o decreti aventi ad oggetto la materia elettorale, ad eccezione degli art. 3, 4, 5 e 6 della legge 08.03.1989 n. 95 e successive modificazioni, ogni riferimento alla Commissione Elettorale Comunale deve intendersi effettuata al Responsabile dell'Ufficio Elettorale Comunale";

Visto il Regolamento di Organizzazione del Comune;

Considerata la necessità di garantire la migliore funzionalità del servizio elettorale;

INDIVIDUA

La dipendente sig.ra ZANONE STEFANIA nata a Verbania il 28.12.1982 quale Responsabile dell'Ufficio Elettorale del Comune di Gurro.

L'incarico è conferito sino alla scadenza del mandato ed è revocabile, prima della sua scadenza, nelle ipotesi previste dalle disposizioni legislative, contrattuali e regolamentari vigenti.

La Commissione Elettorale Comunale svolgerà le funzioni ad essa delegate dalla normativa vigente, in particolare quelle previste dagli art. 3, 4, 5 e 6 della legge 08.03.1989, n. 95 e s.m.i

Copia del presente atto viene trasmesso al Prefetto, la Procuratore della Repubblica presso il Tribunale e al Presidente della Commissione Elettorale Circondariale.

Gurro, lì 14.06.2024

Per accettazione.
Il funzionario incaricato *Zanone Stefania*

Dott

IL SINDACO Oott. Luigi Valter CQSTANTINI

firma per esteso

firma abbreviata